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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 

Α. Με την παρούσα Ιεραρχική Προσφυγή (Αρ. 62/2006), η Αιτούσα εταιρεία προσβάλλει 

την απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, δηλαδή του Κοινοτικού Συµβουλίου Καλού Χωριού 

Λάρνακας, να κατακυρώσει το διαγωνισµό Αρ. 1/2006 «∆ιαγωνισµός για την προµήθεια ενός 

απορριµατοφόρου τύπου πρέσας χωρητικότητας 22 κυβικών µέτρων» σε άλλον 

προσφοροδότη. 

 

Με την Ιεραρχική Προσφυγή η Αιτούσα εταιρεία κατάθεσε και Αίτηση για Λήψη Προσωρινού 

Μέτρου αναστολής της διαδικασίας ανάθεσης ή εκτέλεσης οποιασδήποτε πράξης ή 

απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής σχετική µε τη διαδικασία ανάθεσης και εν πάση 

περιπτώσει υπογραφής σύµβασης όσον αφορά τον εν λόγω διαγωνισµό. Η αίτηση 

εξετάσθηκε από την Αρχή, και αφού οµόφωνα έκρινε ότι συντρέχουν οι προϋποθέσεις για 

παράταση της ισχύος του προσωρινού διατάγµατος παράτεινε το προσωρινό διάταγµα µέχρι 

την έκδοση, από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών, της τελικής απόφασης επί της 

Ιεραρχικής Προσφυγής. 

 

Β. Κατά την πρώτη ακρόαση της εν λόγω Ιεραρχικής Προσφυγής η δικηγόρος της 

Αναθέτουσας Αρχής δήλωσε ότι το Κοινοτικό Συµβούλιο Καλού Χωριού προτίθεται σύντοµα 

να αποφασίσει ακύρωση της προσφοράς και επαναπροκήρυξή της. Ενόψει αυτής της 

δήλωσης και µε την σύµφωνη γνώµη του δικηγόρου της Αιτούσας εταιρείας, η Αναθεωρητική 

Αρχή Προσφορών ανέβαλε την εξέταση της προσφυγής σε µεταγενέστερη ηµεροµηνία. 

 

Γ.  Κατά την δεύτερη ακρόαση της εν λόγω Ιεραρχικής Προσφυγής η δικηγόρος της 

Αναθέτουσας Αρχής δήλωσε ότι από τη µελέτη των εγγράφων του φακέλου είχε διαπιστώσει 



 3

ότι η σύνθεση τόσο της Επιτροπής Αξιολόγησης όσο και του Συµβουλίου Προσφορών ήταν 

λανθασµένη και παράνοµη και ως εκ τούτου η Αναθέτουσα Αρχή προτίθεται να ανακαλέσει 

την απόφαση κατακύρωσης και να προβεί σε νέα επαναξιολόγηση των προσφορών. Ενόψει 

της πιο πάνω δήλωσης ο δικηγόρος της Αιτούσας εταιρείας απέσυρε την προσφυγή µε 

επιφύλαξη. 

 

∆. Ενόψει των πιο πάνω η Ιεραρχική Προσφυγή 62/2006 θεωρείται άνευ αντικειµένου και ως 

εκ τούτου απορρίπτεται.          


